
 
 
                  CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO FRONTIN 

 
 
PAUTA PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA NO DIA 11 DE 
MARÇO DE 2024. 
 
- Abertura da reunião com a leitura de texto bíblico, seguida da Oração do Pai 
Nosso. 
 
- Passar a palavra para a Secretaria Adoc, para que a mesma proceda com a 
leitura da ata da sessão anterior, após a mesma será colocada em apreciação 
e votação. 
 
- Dar início ao PEQUENO EXPEDIENTE no qual o Excelentíssimo Senhor 
Presidente solicita à Secretaria Adoc, nomeada através da portaria 03/2018, 
para que proceda à leitura das correspondências desta Casa de Leis 
 

 
 Dar entrada nos seguinte Projetos de Lei de iniciativa da Câmara 

Municipal: Projeto de Lei 001-2024 Súmula: Dispõe sobre a reposição 
salarial dos Servidores do Poder Legislativo do Município de Paulo 
Frontin e dá outras providências; Projeto de Lei 002-2024 Súmula: 
Dispõe sobre a recomposição dos subsídios dos Agentes Políticos do 
Poder Legislativo do Município de Paulo Frontin e dá outras providência, 
e, Projeto de Lei 003-2024 Súmula: Institui no âmbito do Município de 
Paulo Frontin o banco de doações de materiais reaproveitáveis e dá 
outras providências, nas comissões permanentes de Constituição e 
Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas Gerais para análise e 
emissão de parecer para o dia 25 de março de 2024. 
 

 Dar entrada nos seguinte Projetos de Lei de iniciativa do Poder 
Executivo Municipal: Projeto de Lei 001-2024 Súmula: Autoriza o 
Executivo Municipal a abrir Crédito Suplementar e dá outras 
providências; Projeto de Lei 002-2024 Súmula: Institui o Programa de 
Recuperação Fiscal – REFIS – relativo aos débitos fiscais com o fisco 
municipal e dá outras providência, e, Projeto de lei 003-2024 Súmula: 
Estabelece concessão de diárias à Servidores Municipais, Agentes 
Políticos, Cargos Comissionados, Conselheiros Municipais e pessoal 
com contrato temporário de serviço (PSS), no âmbito do Poder 
Executivo Municipal, e dá outras providências, nas comissões 
permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e 
Políticas Gerais para análise e emissão de parecer para o dia 25 de 
março de 2024. 
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- Dar início à ORDEM DO DIA, a qual possui como Pauta a discussão e 
votação das seguintes proposições: 
 De posse dos pareceres favoráveis de todas as comissões 

permanentes, coloco em discussão o Projeto de 32/2023 Súmula: 
Autoriza o Poder Executivo a realizar parcelamento junto à Secretaria da 
Receita Federal e dá outras providências, em seguida coloco o mesmo 
em única votação. 
 

 De posse dos pareceres favoráveis de todas as comissões 
permanentes, coloco em discussão o Projeto de Lei nº 038/2023 
Súmula: Autoriza a gratuidade do transporte coletivo de passageiros, 
urbano e rural no Município de Paulo Frontin, e dá outras providencias, 
em seguida coloco o mesmo em única votação. 

 
 De posse dos pareceres favoráveis de todas as comissões 

permanentes, coloco em discussão o Projeto de Lei 040/2023 Súmula: 
Aprova o relatório de monitoramento ou avaliação do Plano Municipal de 
Educação, e dá outras providências, em seguida coloco o mesmo em 
única votação. 

 
 De posse dos pareceres favoráveis de todas as comissões 

permanentes, coloco em discussão o Projeto de Lei 042-2023 Súmula: 
Autoriza o Poder Executivo a realizar Parcelamento com a Secretaria da 
Receita Federal e dá outras providencias, em seguida coloco o mesmo 
em única votação. 

 
 Leitura da declaração de Alison de França, procedida pelo Vereador 

Martim Marques Bonfim. 
 

 Leitura da declaração de Glauber Rafael Dalla Lanna, procedida pelo 
Vereador Martim Marques Bonfim. 

 
 Leitura da declaração de Neuri José Henkes, procedida pelo Vereador 

Martim Marques Bonfim. 
 
 Requerimento 003-2024, Vereador Martim Marques Bonfim. 

 
 Moção de pesar pelo falecimento do Senhor Cyro Pasternak. 

 
 Moção de aplausos e reconhecimento – Angelina Kociuv 
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- Dar início ao GRANDE EXPEDIENTE, passando a palavra aos seguintes 
inscritos: 
 
 Secretaria de Saúde, Bruna Markievicz, assunto, manutenção dos 

veículos da saúde (presença confirmada). 
 

 Vereador Martim Marques Bonfim – assunto, diárias. 
 
 Convocada Secretaria de Finanças, Carla Pech para explanar sobre 

portal de transparência. 
 
 
  - Palavra Livre. 
 

 Iniciando pelo Vereador Crispim Viana de Moura. 

 

  - Encerramento da sessão ordinária. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


